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Материально - техническое обеспечение учреждения     на 2016 -   2017 учебный год.     Фактический списочный состав детей -   44 , средняя    посещаемость -   41 .     Здание МБДОУ «Николь ский детский сад» -   деревян ное, одноэтажное,  введено в эксплуатацию в 1965 году.   В детском  саду сложился стабильный коллектив воспитателей   из 4   педагогов.   В учреждении  функционирует три разновозрастных группы, 3 отдельных  спальни ,  3 туалетных   комнаты.   Также в МБДОУ функционирует кабинет  заведующей, пищеблок, прачечная,  кладовая комнаты.   Спортивн ый зал, совмещенный с музыкальным, кру жок дополнительного  образования по физическому развитию.   Игровые комнаты оснащены  ростовой мебелью, игрушками и  дидактическими материалами, в соответствии с возрастными особенностями  детей.   На территории детского сада   имеется  2 прогулочных участка, оборудованных  и оснащенных необходимыми игровыми и оздоровительными элементами.  Также имеются зеленые насаждения. В летний период территория  облагораживается клумбами, цветниками.   В летний период коллектив работников детског о сада занимается также  ремонтом ограждений, ежегодно выполняется косметический ремонт.   В 2011 году приобретен и установлен    водонагревател ь для старшей группы.   В 2012 го ду ноутбук «  LENOVO » , принтер LASER M 1132.   В 2016 году установили водонагреватель для   пищеблока и 2 групп.   Ежегодно  проводится косметический ремонт   групповых комнат, спальных.   В 2017 году проведен косметический ремонт пищеблока, спортзала.   В 2017году  выровняли и покрасили  игровые площадки, завезли песок.   В 2017 году приобрели игрушки для   предметно - развивающей среды,  методические пособия в соответствии с ФГОС.   В 2018 году планируется косметический ремонт  кровли здания учреждения.    
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Материально-техническое обеспечение учреждения  

на 2016- 2017 учебный год.



Фактический списочный состав детей- 44, средняя 

посещаемость- 41.



Здание МБДОУ «Никольский детский сад»- деревянное, одноэтажное, введено в эксплуатацию в 1965 году.

В детском саду сложился стабильный коллектив воспитателей из 4 педагогов.

В учреждении функционирует три разновозрастных группы, 3 отдельных спальни, 3 туалетных комнаты. Также в МБДОУ функционирует кабинет заведующей, пищеблок, прачечная, кладовая комнаты.

Спортивный зал, совмещенный с музыкальным, кружок дополнительного образования по физическому развитию.

Игровые комнаты оснащены  ростовой мебелью, игрушками и дидактическими материалами, в соответствии с возрастными особенностями детей.

На территории детского сада имеется 2 прогулочных участка, оборудованных и оснащенных необходимыми игровыми и оздоровительными элементами. Также имеются зеленые насаждения. В летний период территория облагораживается клумбами, цветниками.

В летний период коллектив работников детского сада занимается также ремонтом ограждений, ежегодно выполняется косметический ремонт.

В 2011 году приобретен и установлен  водонагреватель для старшей группы.

В 2012 году ноутбук « LENOVO», принтер LASER M 1132.

В 2016 году установили водонагреватель для пищеблока и 2 групп.

Ежегодно  проводится косметический ремонт групповых комнат, спальных. В 2017 году проведен косметический ремонт пищеблока, спортзала.

В 2017году выровняли и покрасили  игровые площадки, завезли песок.

В 2017 году приобрели игрушки для предметно-развивающей среды, методические пособия в соответствии с ФГОС.

В 2018 году планируется косметический ремонт кровли здания учреждения.




